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5%	

95%	

Ritiene	positivo	il	clima	che	si	respira	
nella	nostra	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	32	

SODDISFATTI	556	

13%	

87%	

Ritiene	mediamente	impegnato	nello	
studio	quotidiano	suo	Figlio?	

NON	SODDISFATTI	76	

SODDISFATTI	511	



	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

16%	

84%	

Ritiene	che	suo	Figlio	abbia	maturato	
gradualmente	qualche	passione	per	

quanto	studia	e	fa	a	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	96	

SODDISFATTI	490	

11%	

89%	

Ritiene	che	suo	Figlio	consideri	
importante	la	Scuola	per	la	Sua	vita?	

NON	SODDISFATTI	63	

SODDISFATTI	520	



	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

12%	

88%	

Ritiene	mediamente	corretti	e	
professionali	i	docenti	della	nostra	

Scuola?	

NON	SODDISFATTI	

SODDISFATTI	

10%	

90%	

Ritiene	mediamente	motivati	e	
qualiFicati	i	docenti	della	nostra	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	58	

SODDISFATTI	528	



	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

3%	

97%	

Ritiene	professionalmente	corretto	il	
comportamento	del	Preside	di	questa	

Scuola?	

NON	SODDISFATTI	18	

SODDISFATTI	566	

4%	

96%	

Ritiene	che	il	Preside	di	questa	Scuola	
svolga	efFicacemente	il	suo	compito?	

NON	SODDISFATTI	

SODDISFATTI	



	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

4%	

96%	

Ritiene	che	il	Preside	sappia	rendersi	
disponibile	nei	confronti	dei	ragazzi	e	

delle	famiglie?	

NON	SODDISFATTI	21	

SODDISFATTI	561	

3%	

97%	

Ritiene	che	il	Preside	sia	percepito	e	
considerato	con	rispetto	dagli	studenti	

della	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	17	

SODDISFATTI	570	



	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

8%	

92%	

Ritiene	chiara	e	tempestiva	la	
comunicazione	scuola	_	famiglia?	

NON	SODDISFATTI	

SODDISFATTI	

16%	

84%	

Ritiene	soddisfacente	l'iniziativa	di	
ricevimento	genitori	generale?	

NON	SODDISFATTI	93	

SODDISFATTI	490	



	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

5%	

95%	

Ritiene	soddisfacente	l'iniziativa	di	
ricevimento	individuale	(settimanale)	

dei	genitori?	

NON	SODDISFATTI	31	

SODDISFATTI	552	

8%	

92%	

Ritiene	che	nella	nostra	Scuola	ci	sia	
mediamente	coerenza	tra	le	regole	di	
comportamento	che	si	dichiarano	e	

quelle	che	il	personale	adulto	
dell'Istituto	pratica	ed	agisce?	

NON	SODDISFATTI	48	

SODDISFATTI	534	



	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

8%	

92%	

Ritiene	positivo	il	clima	tra	i	compagni	
nella	classe	di	Suo	Figlio?	

NON	SODDISFATTI	48	

SODDISFATTI	538	

14%	

86%	

Ritiene	che	i	docenti	trattino,	in	genere,	
con	equità	e	rispetto	gli	studenti?	

NON	SODDISFATTI	81	

SODDISFATTI	503	



	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	

5%	

95%	

Ritiene	efFicace	e	trasparente	la	gestione	
amministrativa	della	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	

SODDISFATTI	

12%	

88%	

Ritiene	mediamente	soddisfacenti	i	
servizi	della	Scuola	(	ambienti	puliti,	
attività	extrascolastiche	valide,	spazi	

sani	di	relazione,...)	?	

NON	SODDISFATTI	70	

SODDISFATTI	515	



	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	

7%	

93%	

Ritiene	professionalmente	corretto	il	
comportamento	del	personale		
non-docente	della	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	41	

SODDISFATTI	541	

4%	

96%	

Ritiene	che	gli	spazi	di	collaborazione	
che	la	Scuola	ha	attivato	con	il	mondo	
dell'impresa	(tirocini),	dell'industria	e	
del	Politecnico	siano	utili	ed	efFicaci?	

NON	SODDISFATTI	24	

SODDISFATTI	524	



	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

6%	

94%	

Ritiene	adeguato	e	fruibile	il	sito	web	del	
Vallauri?	

NON	SODDISFATTI	37	

SODDISFATTI	548	

16%	

84%	

Ritiene	adeguato	e	fruibile	il	registro	
elettronico	adottato	(	e	le	applicazioni	

relative)	?	

NON	SODDISFATTI	93	

SODDISFATTI	491	



	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

- Come	NON	SODDISFATTI	si	è	considerata	la	somma	delle	risposte	“DECISAMENTE	
NO”	e	“PIU’	NO	CHE	SI’”	

- Come	SODDISFATTI	si	è	considerata	la	somma	delle	risposte	“DECISAMENTE	SI’”	e	
“PIU’	SI’	CHE	NO”	

4%	

96%	

Esprime	un	giudizio	complessivamente	
positivo	sulla	nostra	Scuola?	

NON	SODDISFATTI	25	

SODDISFATTI	562	


